

周旋在三个女人之间，精力足而财力紧，咋办？

偷女友钱，再花在她身上

与29岁的离异单身男陈方网恋后，35岁的单身妈妈桂丽感觉遇到人生第二春。可她却并不知道，陈方在离婚后仍与前妻保持联系，更不知道他在老家还有个若即若离的女友。桂丽死心塌地与陈方同居在一起。陈方出现“财政危机”，见桂丽还算有点钱，他就偷拿了桂丽的银行卡取现1.7万元，而且还堂而皇之地把这些钱用于他和桂丽两人的花销。

离异男女网上发展姐弟恋

浙江人陈方去年离了婚，因为生意上的业务往来，他与前妻还联系不断。后来，朋友帮他介绍了一个女友，可陈方对女友却总是若即若离。去年年底，陈方在网上认识了现居南京的单身妈妈桂丽，由于同为离异单身，两人的共同语言特别多。

虽然比陈方大6岁的桂丽还有一个女儿，可这都挡不住感情火花的迸发，两人很快谈起姐弟

恋。今年春节后，陈方说要帮桂丽照顾女儿，于是撇下了老家的女友，来到南京与桂丽开始同居。

桂丽因为年长几岁，平时就像大姐一样照顾着陈方，两个人的感情很好。有一次他们在一起聊天，陈方让桂丽将两人手机密码设成一样的，桂丽觉得这是感情亲密的象征，就为陈方的手机设好了密码，还随口说她所有银行卡的密码都是一样的，而陈方却暗暗地记在心里。

周旋在前妻、女友和桂丽三

个女人中间，陈方总有处理不好的时候。今年3月，因为陈方老家的女友，桂丽与陈方大吵了一架，随后她摔门而去。陈方一个人在家也生起闷气，心想：虽然我卡里还有钱，可既然跟桂丽一起生活，那也该花她的。想到这里，陈方便从桂丽的包里找到银行卡，去附近的一家银行，偷取了7000元，回家后又悄悄将卡放回桂丽的包中。

偷女友的钱一起花

几天后，两人感情和好如初。桂丽想带陈方回山东老家见见家人。收拾行李时，陈方说：“别背那么多包，你把东西放在我这里吧，我来背。”桂丽觉得陈方实在温柔体贴，就将钱包等放心地交给了陈方。

就在南京火车站候车时，陈方随便找了个借口溜出候车大

厅，在附近的取款机上分两次取出5000元。而来到桂丽老家后，桂丽让自己的弟弟陪陈方到处转转，陈方又偷偷拿走了桂丽的银行卡。当着桂丽弟弟的面，陈方取了5000元。而跟桂丽出去买东西时，陈方还抢着慷慨地付钱，桂丽却不知道那些钱都是自己的。

直到3月14日，桂丽才发现卡里少了钱，而取款日期都是自己和陈方在一起的时间。几乎可以确定钱是被陈方取走之后，桂丽也顾不得双方的感情，一气之下就报警了。后来，警方问陈方钱都花哪儿了，陈方回答得有点难为情：“都是我和桂丽一起花的，本想找机会跟她说的，可我一直不好意思。”目前，陈方因涉嫌盗窃罪，被建邺检方依法批准逮捕。（文中人物系化名）

通讯员 建真 快报记者 张瑜

买地图专找高档小区偷
两大人带两小孩
两天“收获”15万

“为什么找小孩？”
“小孩身材小巧，爬窗户方便。”
“为什么买地图？”
“要找高档小区……”

被抓后，陈发辉交代了他们四人合伙盗窃的犯罪事实。短短两天，他们就盗窃财物达15万余元。

去年7月，广东英德的陈发辉找阿胜商量出去搞钱，此时他已从网上联系了两个十几岁的广西小孩。两个孩子分别叫阿平、阿水，听说出去挣钱，他们就跟陈发辉来到了南京。

当年8月7日，陈发辉和阿胜踩好点后，带着阿水、阿平来到一花园小区。陈发辉与阿胜在小区门口的西瓜摊等着，阿水、阿平则趁门卫不注意溜进了小区。两人在一户没开灯的房子中找到金挂饰一个和手机一部，见偷的东西太少，陈发辉大怒，两个孩子吓得保证下次多偷。

8月8日中午，陈发辉和阿胜又在地图上选了家高档小区。当晚，四人来到事先踩好点的小区，阿水、阿平悄悄潜入一栋楼内，在11楼找到一户没有灯光的人家，两人将鞋袜脱掉放在楼顶，爬进了这户人家。

阿水在卧室抽屉里找到三只信封，一只信封里装有一叠外国货币，另两只装满人民币，此外他们还找到戒指、宝石饰品、金项链等不少值钱的东西。欣喜若狂的他们想到总算有收获了，刚把东西装进包里想离开，阿水又发现了两台数码相机、两只手机、一台笔记本电脑、一只钱包，另外还有五个装满钱的信封，每只信封各有一万元人民币。两人将钱物装进房间内的一只背包后离开。而阿水、阿平在交给陈发辉前，也留了个心眼，偷偷将5万元的信封藏了起来。

9日上午，乘警检查身份证件时发现阿水、阿平形迹可疑，随后在他们行李中发现5万元现金和财物，面对乘警的盘问，两个小孩才说出钱物都是偷的。随后阿水带领乘警去另一节车厢指认了陈发辉和阿胜。至此，四人全部归案。最后，法院经过审理，认为阿平13岁不构成法定判刑年龄，而17岁的阿水则被判三年，罚金1万元，而陈发辉和阿胜则分别被判11年和10年，罚金分别为2万元和1万元。（文中人物系化名）

通讯员 黄涛 快报记者 张瑜

喝粥又受气，八旬老人要废遗嘱



»案情

今年81岁的杨老汉有4个子女，考虑到年事已高，两年前他将自己的房子租出去，搬到三儿子杨华家住。搬家前，杨老汉立下遗嘱：将房产分成5份，2份给杨华，其余3个子女各拿一份。可两年住下来，老人不干了，搬到大儿子杨林家，还将老三杨华告上了玄武区法院，要求撤销那份遗嘱，还要求杨华不能阻拦自己去取衣物。开庭时，杨老汉没来。

»直击

老三：老人家为什么没出

庭？他肯定是被操纵了。

老大：父亲年纪大了听不清，另外被你气得身体不好，我有委托代理的资格。

老三：两年前就是因为我对父亲最好，他才会住到我这边来。我今天带来了陪父亲看病的病历和发票，可以说我是问心无愧的。

（递交病历和发票给法官，法官交给老大看）

老大：病历和发票不能证明任何问题。据父亲讲，他上医院是自掏腰包的。

老三：平常一起生活时的照顾，都是琐碎的，我没办法举证。反正当初老头子立下的遗嘱，不是说推翻就推翻的。

法官：在开庭之前我们向居委会一位同志询问了情况。这位同志是这样说的：“杨老汉以前

是主动要跟老三过的，但是住进来之后好像心情不好，到我这边来过两次，说三儿子对自己不好，老是骂他，他不想再跟三儿子过了。后来什么情况就不清楚了。”

另外，我们还找到杨华的邻居了解情况，邻居说：“杨老汉在这边过得不好，老是喝粥，都吃不到肉。杨老汉跟我说，过年时其他几个子女来看望，送了一些营养品，他都吃不到。”

»点评

法官说，用遗嘱赠与的方法来“拴住”子女的心的办法固然可行，但也要看具体情况而定。像这个案子，杨老汉立了遗嘱，子女以为尘埃落定，对他的态度开始怠慢，到头来吃亏的还是杨老汉，所以立遗嘱要慎重。（文中人物系化名）

快报记者 马乐乐

苏宁联手十大品牌 延续五一彩电风暴

今年的五一小长假中苏宁电器的彩电销售异常火爆，由于3D电视的进入，消费者对彩电中的新品兴趣大增。为了延续五一彩电风暴，苏宁联手十大彩电品牌再次大幅度让利消费者，掀起新一轮彩电风暴。为了满足消费者对3D电视、LED液晶电视的追求，苏宁电器决定大范围推广3D电视和LED液晶，在价格上将大幅度让利消费者，在世界杯即将开赛之时，使得更多的消费者在家中也可享受“阿凡达”式的世界杯。

为了延续五一黄金周的火爆销售，同时为了弥补一些消费者在五一时无暇购买彩电商品，苏宁电器决定联手十大品牌，让消费者即使在五一后也能感受到苏宁刮起的彩电“风暴”。

据苏宁相关人士介绍，此次苏宁联手海信、创维、TCL、康佳、长虹、夏普、三星、索尼、LG、飞利浦十大品牌，每台彩电让利消费者300元至5000

南京金陵翻译院
托福、雅思、专八、上海口语及多语种培训

特荐 ★日语能力测试0-N2级、N2-N1级培训★SAT
全日制、业余培训课程 ★出国英语速成 ★TestDAF(德福) ★TEF(法福)
vip精品小班、1对1 ★TOPIK(韩语中高级)培训★托福★雅思(基础、强化班)

★托福、雅思强化、基础班、雅思口语、雅思直通班、SAT

★上海中高级口译、全国翻译资格证书二、三级、托业

★大学英语六级、BEC2-3、专四、专八、考研英语

★中、外教初中、高、高级英语口语、日语口语

★新概念英语1-4册、PETS3-5、考研法语/法语四级

★日、韩、德、法、西班牙、意大利、葡萄牙语基础班、考级班

★英、日、韩(TOPIK强化)、德(TestDaF强化)、法(TEF 强化)、意大利、西班牙语强化班

★少儿英语类、中学英语阅读、写作、语法、完型培训、中小学英语、数学1对1量身订做课程

企业(团体)、VIP 多语种培训(电话: 84702451)

报名点: ①鼓楼渊声巷18号; ②鼓楼街83号(南大附中门房); www.gojyy.com

③南京大众书局三楼(中山东路18号); ④汉中路108号金轮大厦21楼E座;

开学日期:

春二: 5月22日起

暑期: 7月10日起

外语热线: 83319163

翻译热线: 84701239

精英师资团队 培养游戏动漫人才

江苏万和拥有一批来自PDE、盛大网络、灵眸科技、巨人网络、福建网龙、唯品科技等著名游戏公司的一线专家，言传身教，不仅传授知识，更赋予学员丰富的实战经验。



名师出高徒：四月共有14名学员成功高薪就业游戏动漫企业！

万和 游戏动漫教育 热线: 400-110-1100 网址: www.wanho.net

地址: 中山北路26号新晨国际大厦24楼(地铁鼓楼站4A出口)